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BETEGTÁJÉKOZATÓ 

Nyirokcsomó megnagyobbodás (lymphadenomegalia) 

Tisztelt Szülők! 

A beavatkozáshoz, melyet gyermekükön tervezünk, szükséges az Önök beleegyezése. Ahhoz, hogy 

Önök dönteni tudjanak, az alábbi ismertetéssel szeretnénk segítségükre lenni gyermekük 

betegségéről, valamint a beavatkozás módjáról, jelentőségéről, következményeiről és a szóba jöhető 

szövődményekről. 

A nyirokcsomó feladata élettani körülmények között a nyiroktermelés és a gyulladásos folyamatok 

kialakulásakor a gyulladás megszüntetése. Nyirokcsomók szervezetünkben több helyen is 

előfordulnak, egész láncot, hálózatot akotva. Vannak olyanok, melyeknek megnagyobbodása látható 

vagy tapintható (állszöglet allatt, nyakon, comhajlatban, hónaljárokban), és olyanok, melyek nem 

(hasban, tüdőkapuban). A nyirokcsomó-duzzanat korlátozódhat egy testtájra és kiterjedhet a test 

valamennyi régiójára. A tapintható nyirokcsomó lehet kemény, felpuhult, lehet mozdítható (mobilis) 

vagy a környezetével összekapaszkodó. 

Társuló panaszok: láz, fájdalom, bőrpír, gennyesedés, szervezet szintjén elesettség, rossz közérzet, 

étvágytalanság 

Kivizsgálás célja: eldönteni, hogy a nyirokcsomó-megnagyobbodás gyulladásos (fertőzéses) 

folymat következménye, vagy rosszindulatú daganat részjelensége (elsődleges, vagy áttétes). 

Fontos: mikor kezdődött, hogyan változik a jellege, van-e háziállatokkal kontaktus (kutya, macska, 

papagáj, rágcsáló stb..), volt-e nyers hús fogyasztás, van-e láz, éjszakai izzadás, fogyás 

Diagnózis: vérvétel (szerológiák, labor), képalkotók (UH, röntgen, CT) szövettani mintavétel, 

sebészeti kimetszés 

Terápia: nagyban attól függ, hogy gyulladásos folyamat következménye (antibiotikum adása szájon 

keresztül, vagy vénásan), vagy rosszindulatú folymat részjelensége (szövettani vizsgálat, tumor 

kemoterápia) 

Kezelés elmaradása: akár fertőzésről, akár rendszerbetegségről van szó, a kezelés elmaradása 

súlyos állapotrosszabbodással, a folyamat vissza nem fordíthatóságával járhat! 

A szükséges terápia mellett is kialakulhatnak azonban a fenti szövődmények! 


